Филиал «Росгосстраха» в Тамбовской области оплатил ремонт застрахованного по каско автомобиля КамАЗ, принадлежащего одному из сельхозпредприятий региона. Страховой случай произошел во время транспортировки груза компании — водитель перевозившего его тягача не справился с управлением и допустил съезд в кювет.

Автомобиль 2023 года выпуска был застрахован по каско по полному пакету рисков, включая угон, ущерб в результате аварии, пожара, удара молнии, стихийных бедствий, противоправных действий третьих лиц и пр. После предоставления клиентом пакета документов, предусмотренных правилами страхования, случай был признан страховым. КамАЗ был направлен в другой регион на станцию техобслуживания автомобилей, специализирующуюся на ремонте грузовых транспортных средств. Стоимость оплаченных «Росгосстрахом» работ по восстановительному ремонту, составила 2,4 млн рублей.

«Для предприятий сельскохозяйственного профиля зачастую очень важна скорость доставки продукции до партнеров или потребителей, поэтому многое зависит от исправности транспортных средств в автопарке. А это предполагает не только регулярное техобслуживание автомобилей, но их финансовую защиту от непредвиденных происшествий на дорогах — чтобы не резервировать средства на случай ремонта после ДТП, — отмечает директор Тамбовского филиала ПАО СК «Росгосстрах» Александр Бударин. — Наш клиент заблаговременно позаботился о том, чтобы застраховать свой автопарк и тем самым избавить себя от головной боли по поиску запчастей и ремонтных мощностей. Наша компания обладает большим опытом работы по автострахованию и имеет партнерские отношения со многими специализированными и универсальными станциями техобслуживания. Это позволяет нам оперативно организовать ремонт застрахованной техники и вернуть ее в строй».

В Тамбовской области действует филиал ПАО СК «Росгосстрах», который включает 26 агентских центров и универсальных офисов, а также Региональный центр урегулирования убытков в Тамбове.

Википедия страхования